

Retificação nº 1, do Edital 178/2024

Onde se lê:

7.3 Para estudantes do IFSULDEMINAS, comprovante de matrícula em curso do 2º Semestre de 2024, emitido pelo SUAP.

leia-se:

7.3 Para estudantes do IFSULDEMINAS, comprovante de matrícula em curso do **1º Semestre de 2024**, emitido pelo SUAP.

Pouso Alegre, 19 de agosto de 2024.